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 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Papel de filtro cuantitativo endurecido BRANCHIA, velocidad media

Descripción : Papel endurecido bajo en cenizas (<0,015%) para trabajos cuantitativos que no sean críticos. La
velocidad de filtración es media, adecuada para usos generales, siendo el filtro de compromiso entre las exigencias
de velocidad y retención. Utilizados ensayos de polución atmosférica y en la extracción de grasas en un gran número
de rutinas de análisis. Gramaje 90 g/m², espesor 190 μm, tiempo de filtración 50 s, retención 7 - 8 μm, resistencia al
estallido en húmedo >30 kPa. Disponible en discos (presentado en paquetes de 100 discos en caja). Equivalencia:
Whatman 52

 DATOS TÉCNICOS
referencia Ø(mm) tipo unidades por ref.

BNHM-070-100 70 discos 100
BNHM-110-100 110 discos 100
BNHM-150-100 150 discos 100

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

BNHM-070-100 0,1922 0,05 48232000 08434868062191
BNHM-110-100 0,5472 0,12 48232000 08434868062214
BNHM-150-100 0,7219 0,19 48232000 08434868062238
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Product page

Date rev.: 02/03/2025
Doc. Ref: PDS-1376

 GENERAL INFORMATION

Product name : BRANCHIA hardened quantitative filter paper, medium flow rate

Description : Hardened low ash paper (<0.015%) for non critical quantitative works. Medium flow rate, adequate for
a general use, being the intermediate filter in terms of flow rate and retention. Suitable for tests on the intake of
atmospheric pollution and used in fat extraction applications in a large number of analysis routines. Weight 90 g / m²,
thickness 190 μm, filtration time 50 s, retention 7 - 8 μm, wet bursting strength> 30 kPa. Available in discs (presented
in packages of 100 discs in box). Equivalence: Whatman 52

 TECHNICAL DATA
reference Ø (mm) type pcs/pack

BNHM-070-100 70 disk 100
BNHM-110-100 110 disk 100
BNHM-150-100 150 disk 100

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

BNHM-070-100 0,1922 0,05 48232000 08434868062191
BNHM-110-100 0,5472 0,12 48232000 08434868062214
BNHM-150-100 0,7219 0,19 48232000 08434868062238

 PRODUCT PHOTO

www.labbox.com



Fiche produit

Date : 03/02/2025
Ref. Doc : PDS-1376

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Papier filtre quantitatif durci BRANCHIA, filtration moyenne

Description : Papier durci à faible teneur en cendres (max 0,015%) pour les travaux quantitatifs qui ne sont pas
critiques. Adéquat pour une utilisation générale, constituant le compromis entre les exigences de vitesse et de
rétention. Convient pour les essais sur l'apport de la pollution atmosphérique et utilisé dans des applications
d'extraction de graisse dans un grand nombre de routines d'analyse. Grammage 90 g / m², épaisseur 190 µm, temps
de filtration 50 s, rétention 7 - 8 µm, résistance à l'éclatement humide > 30 kPa. Disponible en disques plats (boîte de
100 disques). Équivalence : Whatman 52

 DONNÉES TECHNIQUES
référence Ø (mm) type unités par ref.

BNHM-070-100 70 plat 100
BNHM-110-100 110 plat 100
BNHM-150-100 150 plat 100

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

BNHM-070-100 0,1922 0,05 48232000 08434868062191
BNHM-110-100 0,5472 0,12 48232000 08434868062214
BNHM-150-100 0,7219 0,19 48232000 08434868062238
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Scheda prodotto

Data: 03/02/2025
Ref. Doc: PDS-1376

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Carta da filtro quantitativa indurita BRANCHIA, velocità media

Descrizione : Carta indurita con basso contenuto di ceneri (<0,015%) per lavori quantitativi non delicati. La velocità
di filtrazione è nella media, adatta per usi generali, essendo il miglior rapporto rapidità/ritenzione. Utilizzata per il
monitoraggio dell’inquinamento atmosferico e per l’estrazione dei grassi in un gran numero di analisi di routine.
Grammatura 90 g/m², spessore 190 μm, tempo di filtrazione 50 s, ritenzione 7 - 8 μm, resistenza allo scoppio bagnato
>30 kPa. Disponibile in dischi standard (presentati in confezioni da 100 dischi per scatola). Equivalenza: Whatman 52

 DATI TECNICI
referenza Ø(mm) tipo unità per ref.

BNHM-070-100 70 circolari 100
BNHM-110-100 110 circolari 100
BNHM-150-100 150 circolari 100

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

BNHM-070-100 0,1922 0,05 48232000 08434868062191
BNHM-110-100 0,5472 0,12 48232000 08434868062214
BNHM-150-100 0,7219 0,19 48232000 08434868062238
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 03/02/2025
Ref. Doc.: PDS-1376

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : BRANCHIA verhard kwantitatief filterpapier, medium snelle filtratie

Beschrijving : Asarm gehard papier (&lt; 0,015%) voor niet-kritiek kwantitatief werk. De filtratiesnelheid is
gemiddeld, geschikt voor algemeen gebruik, omdat het de compromisfilter is tussen de eisen van snelheid en retentie.
Atmosferische vervuiling en vetextractietests gebruikt in een groot aantal analyseroutines. Gramgewicht 90 g/m², dikte
190 m, filtratietijd 50 s, retentie 7 - 8 μm, natte barststerkte &gt; 30 kPa. Verkrijgbaar in schijven (gepresenteerd in
verpakkingen van 100 schijven per doos). Equivalent: Whatman 52

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie Ø(mm) type stuks per ref.

BNHM-070-100 70 schijven 100
BNHM-110-100 110 schijven 100
BNHM-150-100 150 schijven 100

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

BNHM-070-100 0,1922 0,05 48232000 08434868062191
BNHM-110-100 0,5472 0,12 48232000 08434868062214
BNHM-150-100 0,7219 0,19 48232000 08434868062238
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Produktblatt

Datum Rev.: 03/02/2025
Ref. Dok.: PDS-1376

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Filterpapier, BRANCHIA, quantitativ, gehärtet, mittelschnell filtrierend

Beschreibung : Gehärtetes Papier mit niedrigem Ascheanteil (&lt;0,015 %) für nicht-kritische quantitative Arbeiten.
Eine mittlere Filtrationsgeschwindigkeit ist für den allgemeinen Gebrauch geeignet, bietet einen Kompromiss
zwischen den Anforderungen an Geschwindigkeit und Retention. Verwendet in Luftqualitätstests und zur
Fettextraktion bei einer Vielzahl von Routine-Analysen. Grammatur 90 g/m², Dicke 190 μm, Filtrationszeit 50 s,
Retention 7 - 8 μm, Berstfestigkeit im nassen Zustand &gt;30 kPa. Erhältlich als Rundfilter (100 Rundfilter pro
Schachtel). Äquivalenz: Whatman 52.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Ø(mm) Typ Stückzahlpro Artikel

BNHM-070-100 70 Rundfilter 100
BNHM-110-100 110 Rundfilter 100
BNHM-150-100 150 Rundfilter 100

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

BNHM-070-100 0,1922 0,05 48232000 08434868062191
BNHM-110-100 0,5472 0,12 48232000 08434868062214
BNHM-150-100 0,7219 0,19 48232000 08434868062238
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